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        Situation De découverte 

 Eric affirme que le résultat du calcul 2 × 32 est égal à 36. Johann pense que le résultat est 

18. Ecris les opérations effectuées qui leur ont permis d’obtenir leur résultat. 
 

 

Eric       Johann     

 

 

 Qui a raison ? ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 Quel calcul est prioritaire ? ………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 

……………………………………………………. 

……………………………………………………. 

 


